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Student responses will reflect positively on the

Barton experience.
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 Student responses will be documented through student 
exit surveys and other report mechanisms.

 Student responses will assess the impact of faculty and 
staff.

 Student responses will reflect the diversity of the student 
body. 
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• Student Services Survey – deployed each fall

• Graduation Survey – revised (sum & fall 2023, sp. 24)

• Noel Levitz Survey – every other spring, beg. 2021

• Climate Survey – every other spring, beg. 2024*
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Student Services Survey
Fall 2023

346 respondents 

• Student type - Incoming college students: 26%   Continuing: 33%

Transfer or transient: 30%   High school: 11%

• Degree/certificate - For career: 31%   For transfer: 28%

• Classes only - For transfer: 14%     Degree seeking elsewhere: 13%

• Venue - Fully online: 60%    BC/GB campus: 22% 

FL: 2%        FR: 2%       GVP: 3%       High school: 9%

• Enrollment status - Part time: 53%   Full time: 37%    Other – 10%



Board Monitoring Reports

Student Services Survey
Fall 2023 

346 respondents 

• Satisfied with assistance received from staff –
84% agree 5% disagree

• Faculty available when needed –
70% agree 5% disagree 

• Frequency of student/instructor interactions adequate –
76% agree 5% disagree

• Overall satisfied with Barton experience –
• 88% agree 3% disagree
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Student Services Survey
Fall 2023

“The environment here at Barton is truly what makes it stand out...the 
campus is not busy, yet you still feel like there is so much happening. It 
feels really comfortable to stay here.”

“I appreciate the number of higher-level online classes available including 
Organic Chemistry I and Calculus III. I can’t find them online at other 
colleges.”

“Everyone I reached out to…were all very helpful and nice.”

“The people I have spoke to are supportive, helpful, and patient. You’re 
doing great!”

“I love the way Barton greets new people!” 
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Noel Levitz Survey
Spring 2023

Barton SSI state/peer ave. national ave.

Staff are caring and helpful 87% 74% 74%

The campus is safe and secure for all 85% 81% 82%

Students are made to feel welcome 81% 81% 81%

Online access to services I need 87% 80% 81%

Administrators available for concerns     76% 68% 70%

Seldom get the “run around” 56% 64% 64%                
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Noel Levitz Survey
Spring 2023 student comments

“A great college and overall experience.”

“My favorite teacher was Mrs. Jessica Fullen she teaches public speaking, 
communication courses, and business courses. She took her time…with each of us 
and she was so much fun! We all had anxiety about speeches but she made us so 
comfortable.”

“My advisors and teachers are always available…to address any concerns I may 
have & be of an assist if needed.”

“Dr. Marshall is one of the best instructors I've ever had…” [noted multiple previous 
college programs attended] 
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Noel Levitz Survey
Spring 2023 student comments

“…my chemistry 2 instructor  Dr.Wanada… so patience [sic], helpful and 
detailed…”

“Tyler Brown was fantastic, helpful, encouraging, and very understanding 
throughout the whole process of enrolling, class, and everything in between.   She 
deserves a raise!”

“I truly appreciate how supportive the school has been after my son, who was a 
student there, died.  That was a big reason I chose Barton.”

“I have had a great experience with this college. Thank you for this experience! 
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Climate Survey
Spring 2022*

How satisfied or dissatisfied are you with the overall campus 
climate/environment that you have experienced at Barton 
Community College within the past 12 months.

Employee responses Student responses

Satisfied 85.5% 71%

Dissatisfied 1% 4%
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Climate Survey
Spring 2022*

I am treated with respect at Barton.

4 Employee responses Student responses

Agree 88% 84%

Disagree 3% 0%
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Climate Survey
Spring 2022*

In general over the past 12 months, have you felt discriminated 
against at Barton?

Employee responses Student responses

No 97% 90%

Yes 3% 10%
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Graduation Exit Survey
Summer & Fall 2023, Spring 2024

220 respondents so far

• How do you rate the overall educational 
experience at Barton? 

Exceeded my expectations 44%

Met my expectations 56%

Did not meet my expectations Less than 1%
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Graduation Exit Survey
Summer & Fall 2023, Spring 2024

220 respondents so far

• Would you recommend Barton to another 
person? 

Yes 96%

No 4%
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Difference Award
2023

Eric Smith, Psychology Instructor

Kristan Connell, Academic Advisor

Vic Martin, Agriculture Instructor

Michael Perry, Bowling Coach

Melissa Stevens, Criminal Justice Instructor

Bill Forst, Ceramics Instructor
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Difference Award
2023

Michael Perry, Bowling Coach, Barton County Campus

“Coach Mike Perry has been my biggest role model while attending Barton. 
He’s been there not only as a coach but as a dad while I’ve been at Barton. 
He checks in on me every day. He lets me know how to become a better 
person each and every day. Mike Perry has treated me like one of his own 
children. He has been the supporter to get me through all my schoolwork, 
and even my bowling career. He is such a great coach. He improved my 
game and helped me to get a scholarship so I can transfer in the fall.”  
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Questions??
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